11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.01.2009 18:08:25

dopmupoBaHus 3aKT0YeHnust Bpaua: 22.01.2009 20:21:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72942/answer/72943




YBaxaemnuit [Imutpuii! CuTyanus BIoIHe CTaHAapTHas. [laxke ecnu UHPeKIMA oOHapyKeHa TOJIbKO
y OOHOTO U3 MMapTHEPOB, JIeYeHNe IPOBOTUTCSI 000MM OgHOBpeMeHHO. OOpaTuTeCh K YpONIory Ais
Ha3HAYEHUS JIeUEHHUs, a JeBYIIKe Hamo 00PaTUThCS K THHEKOJIOTY. Yiayu!



